
Stückliste / Parts list 

Multi Mount Frontaufnahme / Multi mount kit Toyota Hilux ab Bj.2005 
Best.nr.: 1- 25903 
 

 

A

1 - 37509 
B 

 
 
1 x Frontaufnahme ( A ) 
 
2 x U Klemme ( B ) 
 
1 x Kunststoffabdeckung 1 – 37 509 
 
1 x Anbauanleitung AL 1139 
 
1 x Gutachten 
 

 
4 x Schraube M 12 x 110 
2 x Schraube M 12 x 1.25 x 30 
2 x U – Scheibe M 12 x 30 x 3 
8 x U – Scheibe M 12 
6 x Federring M 12 
4 x Mutter M 12 
 
2 x Schraube M 6 x 15 
2 x U – Scheibe M 6 x 20 x 2 
2 x Federring M 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


